
«Φέτος, το Αστέρι της Ευχής γιορτάζει 
τα 25 του χρόνια! Έτσι… διαφέρει από 
τις άλλες χρονιές για να μας θυμίσει 
πόσο ξεχωριστοί είμαστε όλοι. 
Είναι διαφορετικό και φιλόξενο φέτος 
το Αστέρι μας! 
Έχει διαφορετικό σχήμα και… φιλοξενεί τον 
Ήλιο, μια και μόνο μαζί μπορούμε να 
προχωρήσουμε και να προοδεύσουμε, 
διαφορετικοί μα ίσοι κάτω από τον ίδιο ουρανό, σε έναν κόσμο πιο συμπεριληπτικό και όμορφο.  
Τρία ξεχωριστά παιδιά, τρία μοναδικά παιδιά, τρία διαφορετικά Αστέρια. 
Διαφορετικά μεταξύ τους, διαφορετικά από αυτά που συναντάμε συχνότερα. 
Ο Ηλιος τους, ένας και κοινός: η συμπερίληψη. 

Τρία δικά «μας» αστέρια πρεσβεύουν το μήνυμα της αποδοχής φέτος: o Σπύρος που 
η ασθένειά τού περιόρισε την κινητικότητα, ευχήθηκε να αποκτήσει ένα δωμάτιο με μία 
μπασκέτα στον τοίχο, μια μπασκέτα στα «μέτρα του». Η Βασιλική που έχει ένα σπάνιο 
σύνδρομο, ευχήθηκε να γνωρίσει την 
αγαπημένη της τραγουδίστρια ώστε να 
τραγουδήσουν μαζί και να χειροκροτηθούν. 
Η Ελισάβετ που είναι εν μέσω θεραπειών, 
εύχεται να αποκτήσει ένα καλό κινητό για να 
μπορεί να κάνει βιντεοκλήσεις με τις φίλες της 
και να μην αισθάνεται μοναξιά μέχρι να 
επιστρέψει κοντά τους.

Όπως καθιερώσαμε τα τελευταία χρόνια, 
έτσι και φέτος, στο «διαφορετικό» αστέρι μας, 
οι μαθητές θα μπορούν να γράψουν την ευχή 
τους προς τα παιδιά ευχής είτε στον Ήλιο, σε 
έναν ‘τέλειο’ κύκλο είτε στο «διαφορετικό» 
αστέρι και να κρατήσουν όποιο θέλουν, 
στέλνοντας το άλλο μέρος στα παιδιά ευχής. 
Ποιο εκφράζει καλύτερα τους μαθητές; Ποιο 
θέλουν να κρατήσουν και γιατί; Ποιο θέλουν 
να φτάσει στα παιδιά ευχής και για ποιον λόγο;»

Ένα μήνυμα από τον «διευκολυντή» 
νεραϊδών, Σάντρα Ζαφειρακοπούλου
και το ξωτικό της, Στεφανία



Τόσο ο ήλιος όσο και 
τα αστέρια φωτίζουν 
τον ουρανό μας. 
Τι και αν είναι διαφορετικά;
Στην επετειακή χρονιά των 25 ετών το Αστέρι της Ευχής γίνεται διαφορετικό, με 
ένα μήνυμα ξεχωριστό! Ήλιοι και Αστέρια σε έναν ουρανό. Όπως συνυπάρχει ο ήλιος 
και το αστέρι στον ίδιο ουρανό, έτσι προσκαλούμε όλους εσάς να συνυπάρξετε με τα 
παιδιά ευχής με σοβαρές ασθένειες.

Με μία συμβολική δωρεά των 2€, μπορείτε να μας βοηθήσετε να εκπληρώσουμε 
ακόμη περισσότερες ευχές και ταυτόχρονα, το αναμνηστικό σας χάρτινο Αστέρι 
της Ευχής να σας υπενθυμίζει την προσφορά σας.

Για ακόμη μία χρονιά, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα παιδιά μας και να τους 
γράψετε τα δικά σας ενθαρρυντικά μηνύματα, για να ενισχύσετε τον αγώνα τους, 
δίνοντάς τους χαρά, δύναμη και ελπίδα. Εσείς στέλνετε τα μηνύματα στον οργανισμό 
και εμείς φροντίζουμε να τα λάβουν τα παιδιά μας. Η ενέργεια αυτή έχει αποτελέσει 
καθοριστικής σημασίας για τη σύνδεση 
μεταξύ παιδιών σχολικής τάξης και 
παιδιών ευχής. Είναι όμορφο να υπάρχει 
κόσμος που σε νοιάζεται και ας μη σε έχει 
συναντήσει.

Εάν θα θέλατε να συνεισφέρετε 
περισσότερο στο έργο μας, ενημερώστε 
τους αγαπημένους σας για τον σκοπό και 
το έργο μας, διαδίδοντας την αξία της 
προσφοράς και του εθελοντισμού.
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